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Hexait x, y — BexTopu, «, f — ckangpu. Josectu, mo axr = 0 Toxi i Tiapku Tosi, Koo o = 0

abo x = 0.
Yu e miniftnnm nignpocropoM mpoctopy R™ MuOXKMHA yeix BekTOpiB © = (z1,Z2,...,%,) € R™,
KOOD/IMHATH AKUX 3aI0BOJIBHSIIOTH YMOBY: L1, X2, . .., Ty € Z (yci koopauaaT x; — mii uuncia)?

Ba gKuX 3HaYEeHb A 13 JIHIHHOT HE3a/Ie2KHOCTI CUCTEMU BEKTOPIB @1, Ao BUILIMBAE JiHIHA, HE3a-

JIEXKHICTH CUCTEMU a1 + a2, a1 + Aag?

Hexaii BekTopm €1, €2, €3 1 T 3azani cBOIMU KOOpAMHATAMU B JleskKii 6asi: e; = (2,1, —3), ey =
(3,2,-5), e3 = (1,-1,1), = = (6,2,-7). [Hosectn, mo €1, €2, €3 — TaKOK 0a3a IIPOCTOPY.

SHailTu KOOPJAMHATH BEKTOPA X y 1iik 6a3i.

JoBectn, 10 KOXKHA 3 IBOX 3aJaHMX CHCTeM BEeKTOpiB S1 Ta Sy € 0azor. SHANTH MATPHIO
nepexoy Big S1 0 So:

S1 = {(1, 1,1, 1), (1, 2,1, 1), (1, 1,2, 1), (1, 3,2, 3)},

52 = {(17 07 37 3)’ (_27 _37 _57 _4)7 (2’ 2’ 57 4)7 (_27 _35 _4) _4)}-

AK 3MIHUTHCS MATPUIls TEPEXOLY Bijl O/HIET 6a3u 10 1HIOT, AKINO TOMIHATH MICIIIMU J[Ba BEKTOPH

nepiol 6asu?

BuaiiTu 6a3u cymu Ta neperuny JiHiitHnx 060J0HOK (a1, az,asz) i (b1, be,b3): a3 = (1,1,0,0,—1),
as = (0,1,1,0,1), a3 =(0,0,1,1,1), by = (1,0,1,0,1), bo =(0,2,1,1,0), b3 = (1,2,1,2,—1).

Hosectn, mo npocrip marpuis M, (R) € npsamoio cymoro nignmpocropy CUMETPUYHUX 1 Hijmpo-

CTOPY KOCOCUMETPUYHUX MATPUID.

Yu € 3ajane BigoOpaKeHHs y BiAMOBIIHOMY JIHIHHOMY TTPOCTOPI JIHIHHUM OMTEpaTOpPOM:

x> (x,a)x, meV — eBKaimOBHIl mpocTip, a — (dikcoBaHmit BEKTOP?

BHaiiTi MaTPUIO onepaTopa:

(21,22, 23) — (1,21 + 272, 22 + 323) y npocropi R? y 6asi 3 opuananmx BekTOPIB.

Hexait y 6a3i ey, ey JiniiiHuii onepaTop ¢ 3aJaHuil MaTPUIIEIO

()

3HaiiTH MATPUINO IBOTO CAMOTO OmepaTopa y 6asi €] = ey — 2es, €}, = 2ej + ea.
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3aodna ¢popma HaBYaHHS MeXaHIKO-MaTeMaTudHoro ¢gaxyaprery JIHY im. Ipana @Ppanka

SHaiiTu BJIACHI 3HAUEHHs TA BJACHI BEKTOPU JIHIHOTO omeparopa, 3aJaHoro y Jedkiit 6aszi ma-

TPUIIEIO:
2 -1 2

3’sicyBaT, 9n MOYKHA 33J]aHy MAaTPUIIO 3BECTHU 10 JIarOHAJBHOTO BUTJISILY IIJISIXOM MEPEXOLY 10

HOBOI Oa3u Hajg mogeMm R:

-1 3 -1
-3 5 -1
-3 3 1

JloBecTn Taky BJIACTUBICTH OIEPAIl MEPEXOy [0 CIPs?KEHOTO OIepaTopa B €BKJIiIOBOMY IIPO-
cTOpI:

(") =

Hexait e, e; — opronopmoBana 6a3a €BKJI0BOIO TPOCTOPY 1 Omeparop ¢ 3ajanuii y 06asi eq,

€1 + ez MaTpuLer
1 2

1 -1

BuaiiTu MaTpuIrio oneparopa ¢* B it camiit 6a3i.

3a I0TIOMOT0I0 MPOIECY OPTOrOHAI3AIll BeKTOPIB 00y lyBaT OPTOrOHA/IBHY 6a3y JiHITTHOT 060-

JIOHKH CUCTEMU BEKTOPIB eBKJI1i10B0OTO Iipoctopy: (2, 1,3, 1), (7,4,3,-3), (1,1,-6,0), (5,7,7,8).
Yu € zajana GyHKIig 1BOX apryMeHTiB OimiHiitHOI0 (DYHKINE y BiAMOBIHOMY MPOCTOPI:
a(A,B)=tr(A" -B), ne A,Be M,(R).
SHaiiTr HOpMAJIBHUI BUTJIsIT Y MHOXKWHI JIHCHUX 9UCE/T TaKOT KBaIPATUIHOI (POPMU:
m% + x% + 31’% +4dx129 + 32123 + 22923

Bajany kBajparndHy (hOpMy TPUBECTU 0 KAHOHIYHOTO BUTJISIY 3 IinMu KoedillieHTaMu 3a
JIOITIOMOTOI0 HEBUPO/IZKEHOTO JIHIHOTO TIePeTBOPEHHS 3 pallioHAJIbHUMEU KoedimienTamu i 3HalTH

BUparkKeHHS HOBUX HEBIJIOMHUX Yepe3 IMOYaTKOBI:

333% — 233% + 233% + 4x129 — 3T1T3 — T2X3.

Binpaa Tema (He OIIHIOETHCS, TeMATHKA JAOBLIbHA (HE 000B I3KOBO MaTEMaTHIHA ))
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